

## ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

0T «»	20 года	№	
решение			

## РЕШЕНИЕ

О выплатах среднего месячного заработка на период трудоустройства работникам, уволенным в связи с ликвидацией избирательной комиссии городского округа «Город Южно-Сахалинск»

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, статьей 318 Трудового кодекса Российской Федерации, статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» Городская Дума города Южно-Сахалинска, решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 22.07.2015 № 208/13-15-5 «О ликвидации избирательной комиссии городского округа «Город Южно-Сахалинск» Городская Дума города Южно-Сахалинска

## РЕШИЛА:

- 1. Выплаты среднего месячного заработка на период трудоустройства работникам, уволенным в связи с ликвидацией избирательной комиссии городского округа «Город Южно-Сахалинск», осуществляет Городская Дума города Южно-Сахалинска.
- 2. Председателю ликвидационной комиссии избирательной комиссии городского округа «Город Южно-Сахалинск» (Сангадеев Д.И.) в срок до 08.02.2016 предоставить в Городскую Думу города Южно-Сахалинска информацию о размере выплат и получателях указанных выплат.
- 3. Для осуществления выплат, указанных в пункте 1 настоящего решения, уволенным работникам избирательной комиссии городского округа «Город Южно-Сахалинск» в срок до 08.02.2016 необходимо подать заявление в Городскую Думы города Южно-Сахалинска с приложением оригинала или заверенной надлежащим образом копии трудовой книжки.
- 4. Для осуществления выплат за четвертый, пятый и шестой месяц со дня увольнения заявителю, помимо указанных в пункте 3 настоящего решения документов, необходимо предоставить решение органа службы занятости населения.
- 5. Выплаты получателям, указанным в пункте 1 настоящего решения, осуществляются в течение 15 рабочих дней с даты поступления заявлений.
- 6. Финансовое обеспечение расходов, связанных с выполнением пункта 1 настоящего решения, осуществляется в 2016 году за счет средств бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск», предусмотренных в бюджетной смете Городской Думы города Южно-Сахалинска на 2016 год.
- 7. Администрации города Южно-Сахалинска (Надсадин С.А.) в срок до 01.04.2016 года разработать и внести на рассмотрение Городской Думы города Южно-Сахалинска проект решения о внесении изменений в Положение о гарантиях и компенсациях для лиц, проживающих в Сахалинской области и работающих в организациях, финансируемых за счет средств бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденное решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 25.05.2005 № 919/108-05-2, в

части урегулирования вопроса порядка выплаты среднего месячного заработка в случае реорганизации и ликвидации муниципального учреждения.

- 8. Решение направить мэру города Южно-Сахалинска (Надсадин С.А.) для подписания и опубликования.
- 9. Настоящее решение вступает в силу после опубликования в газете "Южно-Сахалинск сегодня" и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 06.12.2015.
- 10. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный Комитет по экономике и бюджету (Латыпов А.С.).

Председатель Городской Думы города Южно-Сахалинска

С.В. Дмитриев